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O e-félio B é constituido por 4 alineas, valendo 1 valor cada. As alineas devem ser realizadas sequencialmente e o cddigo
pode ser reutilizado entre alineas. A cotacdo total do e-félio é de 4 valores. Os critérios de correcdo encontram-se no
espaco da UC (aqui) na versao 6, sendo que 50% ¢é destinado a funcionalidade, 25% a qualidade e 25% ao relatério. O
codigo do e-félio tem de ser submetido no espaco central / VPL (aqui), e o relatério tem de ser entregue no espaco da
turma (E-félio B), sem o qual o trabalho ndo sera avaliado.

O relatério deve indicar as alineas realizadas e resultados obtidos. Deve descrever o cédigo realizado e opcdes tomadas,
o qual ndo deve ultrapassar as 4 paginas (ndo contando com anexos e capa). Se realizou parcialmente uma das alineas,
descreva o que fez e como planeava completar a alinea.

Tendo duvidas de interpretacdo do enunciado, deve coloca-las no forum da UC. Em qualquer caso, deve tomar a decisdo
adequada e reportar o que decidiu ou como implementou no relatorio.

Anexos do relatorio:

e Codigo fonte (extensdo .c), das alineas realizadas, com o seguinte nome: <numero estudante><alinea>.c. Um
estudante com o nimero 123456, que tenha feito 3 alineas, deve entregar os
ficheiros 123456A.c 123456B.c e 123456C.c.

e Resultado do pre-check de cada alinea realizada com os casos de teste do enunciado, e os testes que realizou de
forma independente dos testes do enunciado, que comprovem o bom funcionamento do programa.

Neste e-folio deve alocar memaria dinamicamente (utilizar malloc/free, apenas a memoaria no heap é considerada
alocacdo dinamica), dependente da entrada de dados. Caso pretenda fazer o e-félio para metade da cotacdo, pode alocar
memoria fixa, de forma independente da entrada de dados (alineas C e D). Limites (estes limites devem ser utilizados
apenas por quem ndo aloque memoéria dinamicamente): 50 jogadores; nomes até 100 caracteres; 10 jogadores por jogo;
100 jogos.

O programa deve usar as boas praticas ja apresentadas nesta UC, de modo a obter a nota maxima no critério da
qualidade. Podem ser utilizadas fungdes das bibliotecas standard do C.

Propde-se no e-félio B que desenvolva um sistema para registar resultados de jogos. No entanto o nimero de jogadores num
jogo é deixado em aberto. Podem ser jogos de 2 jogadores, como o xadrez, mas podem ser variantes do xadrez com 3 ou 4
jogadores, ou outro jogo distinto do xadrez como o bridge, com qualquer outro nimero de jogadores. Os pontos obtidos sdo
deixados em aberto, mas é considerado uma vitéria para os jogadores que tiverem 2 ou mais pontos e simultaneamente tiverem
o0 maior nimero de pontos no jogo.
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Método de avaliagdo: Nota mais alta
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Pergunta 1
Por responder

Nota: 1,00

Alinea A

Leia de um ficheiro, uma lista de jogadores, com um nome de jogador por linha. Utilize o ficheiro stdin, nesta e nas
restantes alineas. Assim que exista uma linha sem texto, ou ndo existam mais dados, termine a leitura e indique quantos
jogadores estdo na lista, e o total de caracteres dos seus nomes.

Exemplo:

Entrada:
Pierre Zimmermann
Piotr Gawrys
Michal Klukowski
Bauke Muller

Saida:
4 57

Explicacdo: este ficheiro tem 4 linhas, com 4 nomes de jogadores de Bridge. A soma total dos seus nomes é de 57
caracteres. Assim, a saida é "4 57",

Reiniciar

Run « Pre-check &
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Pergunta 2
Por responder

Nota: 1,00

Alinea B
Leia agora a mesma lista de nomes, mas apds uma linha em branco, passe a ler uma sequéncia de jogos.

Um jogo ocupa uma linha por cada jogador que participa no jogo. Tem o nome de um jogador, ":" e o numero de pontos que
o jogador obteve nesse jogo. Apds 0 jogo existe uma linha em branco, significando que o proximo jogador sera do jogo
seguinte. Os pontos pode ser qualquer valor inteiro positivo ou nulo.

Retorne o niimero de jogos lidos, e o niumero total de jogadores em jogos (um jogador que jogue N vezes, conta N para o total de
jogadores nos jogos).

Exemplo:

Entrada
Pierre Zimmermann
Piotr Gawrys
Michal Klukowski
Bauke Muller

Pierre Zimmermann:10
Piotr Gawrys:6

Michal Klukowski:14
Bauke Muller:7

Pierre Zimmermann:1
Piotr Gawrys:2

Michal Klukowski:3
Bauke Muller:4

Pierre Zimmermann:4
Piotr Gawrys:5

Michal Klukowski:6
Bauke Muller:3

Saida:
312

Explicacdo: Na entrada temos os mesmos 4 jogadores, seguidos de uma linha em branco. Temos de seguida 3 jogos entre 4
jogadores, pelo que os nomes dos jogadores repetem-se. No entanto, em cada jogador existe agora um sufixo ":" seguido
de um numero, sendo esse numero o nimero de pontos obtidos por esse jogador nesse jogo. Entre jogos ha uma linha em
branco, tal como no fim da lista de jogadores.

Reiniciar

Run « Pre-check &
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Pergunta 3
Por responder

Nota: 1,00

Alinea C

https://elearning.uab.pt/mod/quiz/attempt.php?attempt=397358 &cmid...

Calcule para todos os jogadores, apresentando os resultados pela ordem de entrada de jogadores, os pontos e nimero de
vitdrias. Considere que um jogador é vitorioso num jogo, se tiver 2 ou mais pontos, e nenhum outro jogador tiver mais

pontos. Pode existir mais que um jogador com vitéria no mesmo jogo, e podem existir jogos sem vitérias.
Exemplo:

Entrada:
Pierre Zimmermann
Piotr Gawrys
Michal Klukowski
Bauke Muller

Pierre Zimmermann:10
Piotr Gawrys:6

Michal Klukowski:14
Bauke Muller:7

Pierre Zimmermann:1
Piotr Gawrys:2

Michal Klukowski:3
Bauke Muller:4

Pierre Zimmermann:4
Piotr Gawrys:2

Michal Klukowski:4
Bauke Muller:3

Saida:

Pierre Zimmermann - 15 pontos, 1 vitorias.
Piotr Gawrys - 10 pontos, 0 vitorias.

Michal Klukowski - 21 pontos, 2 vitorias.
Bauke Muller - 14 pontos, 1 vitorias.

Explicagdo: Temos o primeiro jogador a ser apresentado primeiro, tendo 15 pontos e 1 vitéria. A vitéria foi obtida no ultimo
jogo, em que obteve 4 pontos, em igualdade com Michal Klukowski. Assim, ambos tém uma vitdria nesse jogo. O Michal
Klukowski ganhou também o primeiro jogo. O segundo jogo foi ganho pelo Bauke Muller, tendo o Piotr Gawrys obtido 10

pontos no total dos jogos, mas sem qualquer vitéria.

Run « Pre-check &

Reiniciar
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Pergunta 4
Por responder

Nota: 1,00
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Alinea D
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Reproduza a alinea anterior, mas apresente os resultados ordenando os jogadores utilizando os seguintes critérios:

1. Maior nimero de vitdrias primeiro;
2. Maior nimero de pontos;
3. Ordem alfabética (do A para o Z).

Apenas se o critério 1 for igual, é que o critério 2 deve ser utilizado, € no caso de ambos os critérios 1 e 2 serem iguais,

entdo o critério 3 deve ser utilizado.
Exemplo:

Entrada:

Pierre Zimmermann
Piotr Gawrys

Michal Klukowski
Bauke Muller

Pierre Zimmermann:8
Piotr Gawrys:6

Michal Klukowski:14
Bauke Muller:7

Pierre Zimmermann:1
Piotr Gawrys:2

Michal Klukowski:3
Bauke Muller:4

Pierre Zimmermann:4
Piotr Gawrys:5

Michal Klukowski:6
Bauke Muller:3

Saida:

. Bauke Muller - 14 pontos, 1 vitorias.

A W N =

. Piotr Gawrys - 13 pontos, 0 vitorias.

. Michal Klukowski - 23 pontos, 2 vitorias.

. Pierre Zimmermann - 13 pontos, 0 vitorias.

Explicagdo: o primeiro jogador é Michal Klukowski dado que tem 2 vitérias, sendo o segundo o Bauke Muller com uma
vitdria. No entanto para o 3° e 4° lugares, ambos tém 0 vitorias. Utilizamos o segundo critério, o nimero de pontos. No
entanto, neste caso o nimero de pontos é também igual. Assim, conta a ordem alfabética. Como os nomes diferem apenas
na terceira letra, é apresentado Pierre antes de Piotr, j&@ que a letra E vem antes da letra O no alfabeto.

Reiniciar
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